

ŽIVOTNÍ SITUACE

Pojmenování (název) životní situace	Žádost o stanovení úpravy provozu na pozemních komunikacích
Základní informace k životní situaci	<p>Pokud stávající dopravní značení z různých důvodů nevyhovuje současné situaci, lze podat návrh na jeho změnu. Současně je možné stanovit dočasnou změnu dopravního značení v souvislosti se zvláštním užíváním poz. komunikace nebo označením uzavírky a objízdných tras.</p> <p>Místní a přechodnou úpravu provozu na pozemních komunikacích stanoví obecní úřad obce s rozšířenou působností na silnicích II. a III. třídy a na místních komunikacích.</p> <p>Místní a přechodnou úpravu provozu na pozemních komunikacích a zařízení pro provozní informace stanoví na veřejně přístupné účelové komunikaci vlastník se souhlasem příslušného obecního úřadu obce s rozšířenou působností a po předchozím písemném stanovisku příslušného orgánu policie.</p>
Kdo je oprávněn v této věci jednat (podat žádost apod.)	Fyzická osoba, právnická osoba, organizace, orgán
Kde, kdy a s kým lze věc vyřídit	<p>Obecní úřad obce s rozšířenou působností - Městský úřad Šternberk, odbor dopravy a silničního hospodářství, Opavská 1, 78501 Šternberk 3.podlaží, dveře č. 319, 318 Hodiny pro veřejnost: pondělí a středa 8:00-11:30, 12:30-17:00 Ing. Adriana Runštuková, 585 086 561 Petr Kešelák, 585 086 559</p>
Jaké doklady a dokumenty jsou k vyřízení potřeba	Vyplněný formulář žádosti, přehledný návrh situace dopravního řešení
Formuláře	Předepsaný formulář je k dispozici na stránkách města Šternberk, č. formuláře F 04-05 zde
Jaké jsou poplatky a jak je lze uhradit	Za stanovení úpravy provozu na pozemních komunikacích se nevybírá žádný poplatek
Jaké jsou lhůty pro vyřízení	Pokud se jedná o jednoduchou věc, rozhodne úřad bezodkladně. Jinak musí být rozhodnuto do 30 dnů od podání žádosti, ve zvlášť složitých případech a v případech, kdy je nařízeno místní šetření, do 60 dnů od podání žádosti.
Elektronická forma vyřízení	Tuto situaci je možné řešit zasláním žádosti a příloh do datové schránky
Jaké další činnosti jsou po žadateli požadovány	Předchozí písemné vyjádření příslušného orgánu policie, v případě zastupování žadatele plnou moc
Podle kterého právního předpisu se postupuje	Zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů Vyhláška č.30/2001 Sb., o pravidlech provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů
Jaké jsou související předpisy	500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů
Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují	Proti stanovení nejsou přípustné žádné opravné prostředky
Jaké sankce mohou být uplatněny v případě nedodržení povinností	Sankce nejsou stanoveny

Nejčastější dotazy k životní situaci	
Další informace	Lze získat přímo na MěÚ Šternberk, odbor dopravy a silničního hospodářství
Informace o popisovaném postupu (o řešení životní situace) je možné získat také z jiných zdrojů a v jiné formě	Stránky ministerstva dopravy, Krajský úřad Olomouckého kraje www.mdcz.cz www.kr-olomoucky.cz
Za správnost návodu odpovídá	Městský úřad Šternberk, odbor dopravy a silničního hospodářství
Kontaktní osoba	vedoucí odboru Ing. Adriana Runštková
Popis je zpracován podle právního stavu ke dni	1.9. 2011
Popis byl naposledy aktualizován	1.9. 2011
Datum konce platnosti popisu	Konec platnosti návodu není stanoven